
  
 

 

Godkendelse af referat fra 18. januar 2021. 

 

Godkendes på facebook efter mødet.  

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

 

Frostfri vandkopper: Kunne vi overveje at prøve en af dem på en af rideskolehestenes folde.  

Det kunne være et forsøg til næste vinter – men så skal de graves ned her i sommer/efterår. Det vil 

nok ikke være så dyrt til rideskolefoldene, da de ikke skal graves så langt. 

 

Førstehjælp til togvognene: Der er kommet huller i trægulvet i togvognen. Og det skal have nogle 

brædder udenpå. Erik og Villy kigger på det. 

 

Solarie: Har fået en forespørgsel om betaling af solarie kan være ligesom betaling af skridtbånd, 

altså pr. gang i stedet for fast månedlig betaling. Vi fastholder 50 kr. pr. md. Andre steder koster det 

20 kr. pr. gang.  

 

Rideskolehestene: Alle er klar parat til undervisningsstart. 

Cleo begynder snart at gå det, den skal kunne til undervisning.  

Vi skal prøve Konge af som rideskolehest så snart vi går i gang. 

 

Orientering fra formand. 

 

Der er ikke kommet endelig udmelding om opstart fra DRF endnu. De venter på Kulturministeriet. 

Men vi må være 25 ved udendørs fritidsaktiviteter i foreningsregi. 

 

Har været ved at lave beretning, selvom den nok først kommer på ved generalforsamlingen. 

 

Vi har haft en lidt hård tid da der både var corona og meget hård frost, som resulterede i manglende 

vand både på folde og i stald.  

 

Vi skal have fulgt op på at forsamlingsforbuddet stadig er 5 i stalden, og derfor skal man stadig ikke 

tage veninder med på Kongsvad. 

 

Har haft evalueringssamtale med Nanna – og det ser heldigvis ud til at vi kan få det til at passe med 

universitet og Kongsvad også efter sommerferien.  

 

Orientering samt punkter fra ejere. 

 

Der mangler at blive sat cirkulationspumpe op i den høje stald og i maskinhuset. 

 

Referat af bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
26. februar 2021 kl. 19.00 - virtuelt 



Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

 

Vi har penge på kontoen – det ser fint ud. Vi har fået nogle få henvendelser fra medlemmer, der 

ikke ønsker at blive trukket for stævnekontingent i 2021. Dem får vi meldt fra. Vi skal være obs på 

at sørge for at man ved tilmelding til stævnekontingent bliver oplyst om, at man selv skal melde fra 

hvis man ikke ønsker at blive trukket hvert år den 1.2. 

 

Vi har nogle få, der stadig skylder penge fra opstarten. Dem sender vi regninger ud til igen.  

 

Birgitte og Jena havde møde med revisorerne og fik underskrevet regnskabet. Da vi ikke holder 

generalforsamling som planlagt, lægger vi regnskabet på hjemmesiden, og opfordrer til at man kan 

henvende sig til Jena hvis man har spørgsmål. 

 

Det særlige ved regnskabet i 2020 er, at vi har underskud fordi vi kun har kørt med 11 måneders 

indtægter på de store poster i år. Dette skyldes at zakobo opkræver hver den 1., hvor vi i vores 

gamle system opkrævede den 31.12. Vi har valgt at køre med 11 måneder i 2020 og derfor få et 

underskud, og så kører det fremover med 12 måneder om året. 

 

Revisorerne er på valg i år, og de vil kun vælges for 1 år ved næste generalforsamling.  

 

Generalforsamling. 

 

Var planlagt til 28. februar 2021. Pga. forsamlingsforbud kunne vi ikke planlægge til den dag, og 

ved webinar i DGI blev det oplyst, at vi ikke må holde virtuel generalforsamling hvis det ikke 

allerede fremgår af vedtægterne at dette er en mulighed. Det gør det ikke af vores. 

 

Morten og Jena på valg. De genopstiller begge to. 

 

Opstart af undervisning 

 

Vi starter op på mandag den 1. marts. Nanna og Julie laver en video der viser hvordan eleverne selv 

renser udstyret når de er færdige med hesten. 

Træktove kommer ud på vaskepladsen 

Rene handsker hver gang 

SE VIDEO om afrensning af udstyr 

Spritten står: i Ridehallen, stalden, væg overfor toilettet, borde-bænkesæt. 

Undervisere opfordres til mundbind indtil de står på banen.  

Vi anbefaler alle at blive testet en gang om ugen 

Forældre skal have mundbind på  

Emilie skriver ud på facebook hvilke heste de skal have – så behøver de ikke spildtid imellem 

holdene. Det opfordrer vi alle til. 

Alle skal komme til tiden – ikke før. 

Underviserne skal lave spand med sæbeklude klar og rydde dem op bagefter 

Underviserne giver hø mandag-tirsdag og torsdag. 

Sadelrummet er ikke til ophold. Kun ind og hente og ud eller ind og aflever. 

Underviserne skal sørge for at der ikke er 5 personer samlet under overdækning 

 

 



Corona generelt 

 

Vi skal stramme lidt op generelt på coronareglerne nu hvor der kommer flere på stedet. 

 

Opfordre til overholdelse af zoner.  

 

Vaskeplads – zone 5 

 

Rygning 

 

Askebæger er sat op ved hjørnet på ridehallen, men nogen har spurgt om det evt. kan flyttes fordi 

det giver lidt ekstra ”lyd” i det hjørne ind til ridehallen. Vi ser om det går. Vi tager på 

opstaldermøde om der evt. skal sættes noget op at sidde på. 

 

Stævneudvalg 

 

Nanna: Stævnerne er planlagt i år. Har dog kun 2 dressurstævner i cuppen i år, og vi var lidt bange 

for at lægge for mange i sommerferien. Vi har 2 weekendstævner og 1 sommerstævne som en del af 

cup. Elevstævne til jul. MALA-cup i spring.  

Rideforbundet laver regler, der udfaser D-stævner. Vi må have op til LA4 for pony og samme 

sværhedsgrad for hest – det er vi rigtig trætte af, da vi gerne vil have at ryttere kommer og øver sig i 

de højere klasser til vores stævner. Men det kan vi ikke mere. Personer der har redet høje klasser, 

må ikke længere starte D-stævner med nye unge heste. Derfor har vi gjort så vi har pony og hest på 

begge dage. 

Maria vil gerne køre lidt på halvt blus, for hun er startet på arbejde. Julie HS vil gerne være med i 

stævneudvalget når hun har sabbatår. 

 

Cafeudvalg 

 

Kirstine har skrevet til dem, men har ikke hørt fra dem. Såvidt vi ved lige nu, så er det Marit, Mette 

og Gabi. Vi skal have lavet en drejebog til stævner, og her skal det fremgå hvad bestyrelsens, 

stævneudvalgets og cafeudvalgets opgaver er. Og så skal der derefter holdes et møde med 

cafeudvalget. 

 

Arbejdsdage 

 

Opgaver til arbejdsdage: samt opgaver, som man kan lave, som svarer til en arbejdsdag.  

Opgaver: 

Vaske hegn rundt om dressurbanen 

Oprydning 

Plante blomster i krukker 

Gøre kstra rent i rytterstue og herreklub 

Højtryksrense ridehallen 

 

Vi har aldrig brugt de 10.000 fra strandrensning. Vi spørger ud igen, da ATV er købt, og der er gået 

så lang tid, så måske er de daværende ønsker ikke så relevante mere. 

 



Arbejdsdage: Søndag den 2. maj 2021 og søndag den 15. august 2021 og lørdag den 25. august 

2021. 

 

Borde-bænkesæt 

 

Villy vil gerne bygge hvis vi kommer med materialerne. Det bliver ca. 5.000 kr. Det er dejligt at 

han vil lægge arbejdskraft til det, det vil vi gerne tage imod, og selvfølgelig betale de 5.000 kr. 

 

Hængepartier 

 
Emne Hvad skal laves Hvad gør vi 

Springbane Toplag med fiber  

Tømning af løsdrift Tømmes og skal stå en uge Udsat til foråret 

Port ved hø/halm skal flyttes   

Vand i herreklubben  Til foråret 

Flis i ridehallen Fordeles Efter frosten  

   

Solarielamper skal lige trækkes 
lidt tilbage 

  

   

 

Eventuelt. 

 

Rotter: Morten har set noget nyt gift på nettet. Han undersøger hvad det koster. Man skal have 

certifikat for at måtte bruge det, men Morten har allerede taget kurset. 

 

Musefælde til rytterstuen. Ligger i værkstedet. Sættes op. 

 

2 udendørs vandhaner skal repareres – det gør Morten 

 

Der skal lægges nye vandrør i stalden – Morten tovholder. 

 

Skal vi have lavet trekammertank? Vi blev enige om sidste år at vi skal få lavet prøver i april 

måned, det går vi videre med. Erik er tovholder. 

 

Rengøring i rytterstuen: Anette har fået 3 henvendelser om rengøring i rytterstuen. Der trækkes lod. 

 

Vi køber flere af de bomme, der ikke skal males. For 10.000 kr. 

 

 

Næste møde: Onsdag den 7. april 2021 – forhåbentlig hos Lotte, ellers virtuelt igen 

 


